

Uslovi Promocije " Uparite Performance seriju televizora sa soundbarom"

ORGANIZATOR: TP Vision Europe B.V., sa adresom: Prins Bernhardplein 200, 1097 JB Amsterdam, The Netherlands, reg. broj. 850721854 (u daljenjem tekstu: „**organizator**“ ili „TP VISION“)

IZVRŠILAC PROMOCIJE: AVEDA PTI, s. R. O., sa sedištem u: K Hájům 1309/34, 155 00 Prag 5, IČ: 256 75 028, upisan u Trgovački registar koji se vodi u Opštinskom sudu u Pragu, u odeljku C, broj 60202 (u daljem tekstu: „agencija“)

NAZIV KAMPANJE: „Uparite Performance seriju televizora sa soundbarom“ (u daljenjem tekstu „**promocija**“)

PERIOD TRAJANJA: od 01.02.2021 do 31.03.2022 ili do rasprodaje zaliha

MESTO ODRŽAVANJA: Republika Srbija

USLOVI PROMOCIJE:

- Osnovni uslov za pravo na povrat novca u vrednosti do 18.000 RSD je istovremena kupovina jednog od odabranih televizora Performance serije i jednog od odabranih soundbarova kompanije Philips (modeli su precizno navedeni i opisani u Tabeli koja se nalazi u članu 6. Ovih uslova). Kupovina mora biti obavljena u period od 01. Februara do 31. marta 2022. godine u mreži prodavnica trgovaca koji se nalaze u Prilogu br.1 ovog dokumenta i zatim izvršena registracija kupovine na www.tv-audio-promocija.rs najkasnije 14 dana od datuma kupovine. Uslov za zajedničku kupovinu TV-a i audio proizvoda je da se oba proizvoda nalaze na istom računu (kao dokaz se može priložiti fiskalni račun i gotovinski račun).
- Pravo na povrat novca može se ostvariti za jedan račun samo jednom i ovo pravo prestaje u slučaju raskida kupoprodajnog ugovora za predmetni proizvod, shodno odredbama pozitivnih propisa Republike Srbije.
- U ovoj promociji mogu učestvovati pravna i fizička lica.
 - Fizička lica mogu učestvovati u ovoj promociji samo jednom i mogu ostvariti povrat novca samo za jedan kupljeni komplet televizora i soundbara.
 - Pravna lica mogu učestvovati u promociji najviše 3 puta, i ostvariti povrat novca za najviše 3 kompleta televizora i soundbarova. Na računu se može nalaziti nejedanak broj soundbarova i televizora sa promocije. Uslov za povrat novca je da se uz jedan kupljeni televizor može registrovati samo jedan saundbar. U slučaju kupovine jednog televizora i više od jednog saundbara, registracija će biti prihvaćena samo za jedan saundbar. U slučaju kupovine dva televizora, registracija će biti prihvaćena za 2 saundbara te u slučaju kupovine tri televizora, registracija će biti prihvaćena za 3 saundbara.
- U promociji mogu učestvovati samo fizička lica starija od 18 godina.
- Ova promocija važi samo na teritoriji republike Srbije i za proizvode kupljene na teritoriji Republike Srbije u lancima prodavaca koji su u prilogu 1.
- Povrat novca se odnosi samo na kupovinu uređaja sa specifikacijama i nazivima modela iza tabele 1.

Postoji mogućnost da svi proizvodi iz ove promocije nisu dostupni na svim prodajnim mestima navedenim u Prilogu br.1. Raspoloživost pojedinih modela televizora i soundbarova iz ove promocije zavisi isključivo od prodajnog mestima. TP VISION ne snosi odgovornost ukoliko na prodajnim mestima navedenim u Prilogu br. 1. ovih Uslova promocije ne budu u prodaji svi modeli televizora i soundbarova navedeni u Tablici ovog članka.

Tabela 1

Model televizora	Model televizora	Model televizora	Model televizora	Model soundbara
43PUS8505	65PUS8535	43PUS8506	65PUS8536	TAB6305
50PUS8505	70PUS8535	50PUS8506	70PUS8536	TAB6405
58PUS8505	75PUS8535	58PUS8506	75PUS8536	
65PUS8505	43PUS8545	65PUS8506	43PUS8546	
70PUS8505	50PUS8545	70PUS8506	50PUS8546	
75PUS8505	58PUS8545	75PUS8506	58PUS8546	
43PUS8535	65PUS8545	43PUS8536	65PUS8546	
50PUS8535	70PUS8545	50PUS8536	70PUS8546	
58PUS8535	75PUS8545	58PUS8536	75PUS8546	

- TP Vision zadržava pravo da prekine ovu promociju u bilo kom trenutku bez prethodne najave i navođenja bilo kakvog razloga, kao i bez diranja u stečena prava trećih na povrat sredstava, ostvarenih ispunjenjem ovde navedenih uslova u vezi kupovine televizora i audio proizvoda.
- Registracija se mora izvršiti najkasnije 14 dana od dana kupovine a najkasnije do 14. 04. 2022. pravilnim popunjavanjem obrazac za registraciju na www.tv-audio-promocija.rs i slanjem registracije klikom na dugme "Pošalji" na kraju obrasca. Za fizička lica obrazac za registraciju mora sadržati sledeće podatke: ime, prezime, adresa (ulica, poštanski broj), telefon, e-mail, broj bankovnog računa, prodavac kod koga je obavljena kupovina, informacije o modelu soundbar ai televizora, dokaz o kupovini i datum kupovine. U slučaju registracije pravnog lica obrazac za registraciju mora sadržati sledeće podatke: naziv firme, matični broj, adresa sedišta, telefon i adresa e-pošte kontakt, broj bankovnog računa, prodavac kod koga je obavljena kupovina, informacije o modelu soundbara, dokaz o kupovini i datum kupovine.

Za potpunu registraciju potrebno je priložiti sken ili fotografiju dokaza kupovine (račun ili Gotovinski račun) i fotografiju serijskog broja soundbara i televizora. Prilikom popunjavanja obrazca registracije molimo vas obratite pažnju na tačnost podataka, jer u slučaju natečnih ili nepotpunih podataka u popunjenom obrazcu za registraciju taj obrazac se neće uzeti u obzira, kao što se neće uzeti u obzir i registracije izvršene nakon 14. dana od dana kupovine. i one neće ostvarivati pravo na povrat novca. Ako je registracija uspešna, učesniku u promociji će se poslati e-mail s potvrdom registracije na e-mail adresu koju je naveo kao kontakt podatak za komunikaciju pri registraciji. Ukoliko nakon registracije ne dobijete e-mail sa potvrdom, niste registrovani i u tom slučaju se ne vrši povrat novca.

U slučaju da se utvrdi da su podatci ili dokumenti predani prilikom registracije nepotpuni ili netačni, registracija će biti odbijena te se povrat novca neće izvršiti.

Obaveštenja o rezultatima registracije, dodatnim zahtevima, odbijenim registracijama i sl. će se sa strane agencije biti slane sa e-mail adrese tpv@aveda-pti.cz.

- Bankovni račun koji je pri registraciji naveden u odeljku označenom kao "Broj računa za povrat novca/IBAN" i na koji će biti nakon završetka registracije uplatiti odgovarajući iznos mora biti otvoren kod ovlašćene

finansijske institucije u Republici Srbiji, u suprotnom, se ne ostvaruje pravo na povrat odgovarajućeg iznosa. Organizator promocije određuje datum uplate odgovarajućeg iznos u skladu sa ovim pravilima a najkasnije 30 dana od dana potvrde registracije (a ne dana registracije) najkasnije do 14.05.2022. Iznos koji će učesnik promocije primiti na svoj račun se može razlikovati od iznosa vrednosti definisanog ovom kampanjom, ukoliko banka učesnika u kampanji za ovu vrstu transakcije uzima proviziju definisanu svojim uslovima poslovanja. U tom slučaju, učesnik nema nikakvih potraživanja prema Organizatoru, Agenciji i drugim institucijama koje učestvuju u promociji za razliku koja je nastala zbog provizije banke,.

10. Ako vraćeni novac ne primite na račun naveden prilikom registracije, žalbu možete podneti agenciji na e-mail adresu tpv@aveda-pti.cz, najkasnije do 14.05.2022. Žalba mora sadržavati vaše identifikacijske podatke i datum registracije. Nakon ovog roka, žalbe se više neće razmatrati
11. U iznos povrata novca uključen je PDV.
12. Ova se promocija se ne može kombinovati sa bilo kojom drugom posebnom ponudom, akcijom ili ugovorom.
13. Organizator zadržava pravo promene uslova ove promocije u bilo kom trenutku, bez prethodne najave ili obaveštenja.
14. Za vreme ove promocije učesnik nema drugih pogodnosti osim povrata novca.
15. Celokupna trenutna formulacija uslova kampanje će biti dostupna na web stranici www.tv-audio-promocija.rs za vreme trajanja promocije.
16. Organizator i agencija imaju pravo proveriti sve uslove za učestvovanje u promociji a u slučaju spora proceniti i doneti konačnu odluku o bilo kom pitanju vezanom za promociju.
17. Organizator i agencija imaju pravo isključiti bilo koga od učesnika promocije u slučaju da učesnik krši pravila promocije, ili postupa suprotno prinudnim propisima, obicajima, javnom poretku i moralu, bez obaveze naknade troškova ili štete koja bi mogla nastati isključenjem učesnika.

U slučaju raskida kupoprodajnog ugovora, učesnik promocije nema pravo na povrat utvrdjenog iznosa, te je, u slučaju da je podneo zahtev za povrat novca, obavezan bez odlaganja obavestiti organizatora i izvođača kampanje o raskidu ugovora, a ukoliko je već primio povrat novca, obavezan je primljeni iznos vratiti u roku od 3 dana od dana raskida ugovora (povrata proizvoda prodavcu) i o tome obavestiti organizatora i agenciju.

Organizator i agencija imaju pravo na preduzimanje svih mera potrebnih za utvrđivanje verodostojnosti podataka relevantnih za sprovođenje promocije, a u cilju zaštite od lažnih ili nevažećih registracija, uključujući i traženje od učesnika promocije da omogući dodatnu verifikaciju kao dokaz kupovine. Učesnik je dužan dokumentovati tražene podatke ili poslati dokumente u potrebnom obliku u roku od 10 dana od dostave zahteva organizatora ili agencije. Organizator zadržava pravo odbiti lažne ili nevažeće zahteve.

Organizator i agencija zadržavaju pravo doneti konačnu odluku u slučaju spora da li je učesnik promocije ispunio sva pravila i uslove za učestvovanje u promociji te ima li pravo na isplatu iznosa povrata novca definisanim ovim pravilima. U slučaju da organizator ili agencija osnovano sumnjaju u nezakonito ponašanje učesnika, imaju pravo takvog učesnika isključiti iz kampanje, bez prava na povraćaj novca.

18. Uslov za učestvovanje u kampanji je davanje saglasnosti za obradu ličnih podataka u svrhu provere uslova učesnika kampanje i povrata novca učesniku u skladu sa ovim pravilima, za vreme koje je potrebno za

ispunjavanje ove svrhe. U slučaju da učesnik povuče svoj pristanak na obradu ličnih podataka radi ispunjenja gore navedenih svrha, izvođač promocije je prisiljen zaustaviti obradu ličnih podataka učesnika kako bi učesnika isključio iz promocije.

19. Obradu i prenos ličnih podataka u cilju adekvatnog sprovođenja ove promocije vrši AVEDA PTI, s. R. O, shodno svojim pravilima poslovanja.

Agencija će lične podatke podeliti sa Organizatorom kampanje, u slučaju kada je učesnik kampanje, prilikom registracije na stranici www.tv-audio-promocija.rs odabrao opciju da želi primati novosti o Philips proizvodima i da se slaže da Organizator kampanje obrađuje podatke

Učesnik kampanje može za vreme trajanja kampanje zatražiti odjavu sa liste za primanja novosti o Philips proizvodima, slanjem zahtjeva na e-mail adresu Agencije: tpv@aveda-pti.cz a po isteku promocije na privacy@philips.com.

Učesnik promocije može kontaktirati Organizatora, za sve upite vezane za obradu i zaštitu ličnih podataka koji se navode u obrascu za registraciju za učestvovanje u ovoj promociji, na kontakt agencije jana.prokesova@aveda-pti.cz a kontakt Organizatora kampanje je privacy@tpv-tech.com.

U izuzetnom slučaju, agencija će osobne podatke podeliti sa organizatorom promocije, kako bi on mogao ostvariti direktni kontakt sa učesnikom promocije u cilju ostvarivanja prava učesnika iz ove kampanje ili sprečavanja lažnog ponašanja učesnika.

Izjavu o privatnosti kompanije TPV EUROPE HOLDING B.V. možete naći na linku <https://www.tpvision.com/policy/PRIVACY-STATEMENT-OF-TPV-HOLDING-EUROPE-BV-sr-Latn-CS.pdf>

20. U svrhu obrade plaćanja u vezi sa ispunjavanjem uslova promocije, Agencija će podeliti lične podatke sa finansijskim kompanijama i njihovim povezanim trećim stranama.

POSTUPCI UČESNIKA U KAMAPNJI:

1. Kupite jedan od navednih modela Philips Performance televizora zajedno sa jednim od Philips soundbarova serije 6, na odabranim prodajnim mestima.
2. Kupovina se mora izvršiti u periodu od 01.02.2022 do 31.03.2022 na prodajnim mestima navedenim u Prilogu br. 1.
3. Kupovinu je potrebno registrovati na www.tv-audio-promocija.rs najkasnije 14 dana od datuma kada su proizvodi kupljeno. Obavezan je čitak i jasan unos podataka i potrebnih dokumenata koji se odnose na proizvode.
4. Pažljivo čuvajte dokaz o kupovini (račun).

U Beogradu, 31.01.2022

Prilog br. 1 – SPISAK PRODAJNIH MESTA KOD KOJIH SE ODVIJA PROMOCIJA

PRODAJNI LANAC

Tehnomanija

Gigatron

Emmezeta

DR Techno